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Jack Phillips 16. ledna 2023

Dluh USA se blíží ke stropu 31,4 bilionu dolarů;
republikáni chtějí škrty, Bílý dům prý neví, kde
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Předseda americké Sněmovny reprezentantů Kevin McCarthy

předestřel strategii republikánů ohledně řešení dluhového stropu

poté, co ministryně financí Janet Yellenová varovala, že stropu (31,4

bilionu dolarů) bude dosaženo v následujících dnech.

Podle analytiků se řešení dluhového stropu změní v politický souboj,

neboť někteří republikáni avizovali, že dohoda o dluhovém stropu by

měla zahrnovat škrty ve vládních výdajích.

„Co si opravdu myslím, že bychom měli udělat, je brát to jako ve

vlastní domácnosti. Kdybyste měli dítě, dali mu kreditní kartu a ono

neustále vybíralo do výše limitu, tak byste ho prostě nezvyšovali.

Nejprve byste se podívali, za co utrácí peníze. [A pak byste si položili

otázku] Jak bychom mohli některé položky zredukovat?“ řekl

McCarthy v pořadu Fox News „Sunday Morning Futures“. „Každá

vláda to musí udělat. Každý stát, kraj, město musí vyrovnat svůj
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rozpočet. Když Bílý dům říká, že se na to ani nepodívá, že nedokáže

najít jediný cent dolaru na odstranění plýtvání, myslím, že se nás jen

snaží přivést k bankrotu.“

McCarthy se v rozhovoru zjevně postavil na stranu některých

kongresmanů, kteří tvrdí, že chtějí omezit výdaje.

„Tohle nejsou naše peníze. Jsou to peníze tvrdě pracujících daňových

poplatníků. Měli bychom každý den začínat tím, jak můžeme být

efektivnější. Jak můžeme efektivněji poskytovat služby americké

veřejnosti. A jak to můžeme dělat bezpečnějším způsobem, abychom

neutráceli tolik?“ řekl předseda Sněmovny reprezentantů. „Proč

bychom měli sedět se založenýma rukama a být tak arogantní a říkat

‚ne, ve vládě se neplýtvá‘? Proč bychom se nepodívali na všechny ty

peníze, které se vyplýtvaly během covidu? Které peníze z toho ještě

nebyly utraceny? Proč byste je ještě nestáhli zpět?“

McCarthy reagoval na dopis, který Yellenová zaslala představitelům

Kongresu a ve kterém varovala, že opět bude dosaženo stropu.

S odvoláním na prognózy Yellenová konkretizovala 19. leden.

Federální vládu vyzvala k přijetí „určitých mimořádných opatření“.

„Je proto velmi důležité, aby Kongres včas jednal o zvýšení nebo

pozastavení platnosti dluhového stropu. Nesplnění vládních závazků

by způsobilo nenapravitelné škody americké ekonomice, živobytí

všech Američanů a globální finanční stabilitě,“ napsala Yellenová.

Dodala, že není jasné, jak dlouho navrhovaná opatření umožní vládě

splácet své závazky, ale je podle ní „nepravděpodobné, že by hotovost

a mimořádná opatření byla vyčerpána před začátkem června“.

Někteří analytici navrhují, že ministerstvo financí může krizi obejít

tím, že vyrazí platinovou minci v hodnotě několika bilionů dolarů

a uloží ji na vládní účet, což je nápad, který je všeobecně považován

za bizarní fígl. Jiní tvrdí, že samotná existence dluhového stropu

porušuje americkou ústavu. Pokud by se Bidenova administrativa

odvolala na tento argument, následovala by právní bitva.
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Strop

V roce 2011 republikáni ve Sněmovně reprezentantů úspěšně využili

dluhový strop k tomu, aby  prezidenta Baracka Obamu přiměli

k ostrému omezení diskrečních výdajů. Strop zůstal v platnosti

po větší část zbytku desetiletí.

Tisková mluvčí Bílého domu Karine Jean-Pierreová minulý týden

v předtuše možného boje s republikány uvedla, že o zvýšení

dluhového limitu by se nemělo vyjednávat.

„Nejde o politické hrátky,“ řekla novinářům 13. ledna a dodala, že „by

se to mělo udělat bezpodmínečně“.

Lídr demokratické menšiny ve Sněmovně reprezentantů Hakeem

Jeffries a lídr senátní demokratické většiny Chuck Schumer ve svém

prohlášení tvrdili, že „extrémní MAGA republikáni“ by mohli vést

vleklou bitvu, která by „uvrhla zemi do hluboké recese a vedla k ještě

vyšším nákladům pro americké pracující rodiny na vše od hypoték

a půjček na auta až po úroky z kreditních karet“.

Překlad a redakční zkrácení původního článku: J. S.

Premium

Comer obvinil Národní archivy z obstrukcí ve vyšetřování „Bidenových
dokumentů“
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900 milionů lidí se v Číně nakazilo covidem, odhaduje studie

„Posledních deset let jsem žil v pekle“. Po letech života jako žena se
veterán amerického námořnictva vzdává transgenderové identity

Premium
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„Posluhuje Pekingu“ – senátor Rubio varuje před vazbami JP Morgan
Chase a mateřskou společností TitToku

Unikla rusko-čínská dohoda o vzájemné mediální výpomoci

Premium
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Nedostatek vajec na českém trhu je způsoben špatnou dotační politikou
státu, tvrdí soukromí zemědělci

Smrt čínského úředníka uprostřed vlny covidu-19 vrhá pozornost na
nucené odebírání orgánů vězňům v Číně
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Kongresman z Texasu inicioval impeachment  Mayorkase kvůli ilegální
migraci

Premium

Guru energetické transformace říká, že „e-auta zmizí“. Mezitím firmy
budují vlastní sítě nabíjecích stanic
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Tvrzení Číny o průlomu v kvantových výpočtech by nás mělo
znepokojovat, říká expert

Zajímavosti

Ornitologové hodnotí uplynulý rok: Nejvzácnějším pozorovaným
úlovkem je užovka stromová

Zajímavosti
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Mladý učitel – krátký příběh o výchově dětí

Zdraví

Co musí rodiče vědět o změně pohlaví

Shen Yun

https://www.epochtimes.cz/2023/01/15/mlady-ucitel-kratky-pribeh-o-vychove-deti/
https://www.epochtimes.cz/2023/01/15/mlady-ucitel-kratky-pribeh-o-vychove-deti/
https://www.epochtimes.cz/zdravi/
https://www.epochtimes.cz/2023/01/15/co-musi-rodice-vedet-o-zmene-pohlavi/
https://www.epochtimes.cz/2023/01/15/co-musi-rodice-vedet-o-zmene-pohlavi/
https://www.epochtimes.cz/kultura/cinska-kultura/shen-yun/


10/13

Nikdy jsem nebyl v divadle spokojenější, říká o Shen Yun hudebník

Jídlo

Fondue – sýrový pozdrav ze Švýcarska

Divadlo
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Jiří Štědroň – Popelčin princ, dlouho zpívající dlouhán

Zdraví

Premium

Zdravotní účinky kvercetinu sahají mnohem dál než jen k chřipce
a nachlazení

Svět
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Studie: Sociální média u mladých lidí negativně ovlivňují vnímání
vlastního těla

Shen Yun

Shen Yun navrací světu to, co bylo ztraceno, říkají diváci v Houstonu

Zajímavosti
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Zoo Jihlava: První letošní mláďata povila myš obláčková. V prvenství
vedou hlodavci
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